

Новости ДНЯ

Юбилей театра

75-летие со дня основания Московского Художественного академического театра им. М. Горького стало подлинным праздником советской культуры. На торжественный вечер, посвященный знаменательной дате, 26 декабря в МХАТ пришли представители общественности Москвы, рабочие столичных предприятий, мастера искусств из братских республик.

Слово о творческом пути коллектива произнес председатель совета старейшин МХАТ народный артист СССР В. Я. Станицын.

Коллектив МХАТ поздравила и пожелала ему новых творческих побед министр культуры СССР Е. А. Фурцева. С теплыми словами приветия к юбилярам обратились секретарь МК КПСС В. Н. Ягодкин, секретарь ВЦСПС Л. А. Земляникова и другие. (ТАСС).

27 ДЕК 1974